

**KLUB VJEĆNIKA**

Broj: 05-18/21

Bihać, 22.01.2021.godine

GRADSKI ORGAN UPRAVE GRADA BIHAĆA

PRIMLJENO	22. 01. 2021		
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Tržišni podjela

- Predsjedavajući Gradskog vijeća Bihać ✓
- Sekretar Gradskog vijeća Bihać
- Gradonačelnik Grada Bihaća

**Predmet : INICIJATIVA**  
**kluba vijećnika SDA za sazivanje tematske sjednice Gradskog vijeća Bihać**

U skladu sa članom 83. stav 2. Poslovnika Gradskog vijeća Bihać, Klub vijećnika SDA Bihać predsjedavajućem Gradskog vijeća pokreće inicijativu za hitno sazivanje tematske sjednice Gradskog vijeća Bihać.

Za dnevni red tematske sjednice predlažemo tačku:

**„Aktuelna problematika JZU Doma zdravlja Bihać i HITNO rješavanje organizacije primarne zdravstvene zaštite shodno proglašavanju zgrade Doma zdravlja Bihać neupotrebljivom ”.**

**Obrazloženje**

Kako ste svi upoznati da se 29.12.2020.godine u Republici Hrvatskoj dogodio strašan zemljotres, a tačnije u gradu Petrinji i okolici.

Evidentno je da su posljedice ovog zemljotresa zabilježene i u USK.

Kada su u pitanju posljedice i šteta potresa sa epicentrom u Petrinji u gradu Bihaću najviše je stradala i oštećena zgrada Doma zdravlja za koju su ljudi od struke dali mišljenje da ista nije sigurna za dalju upotrebu i korištenje.

Shodno Inicijativi Delegata SDA u Domu naroda Hadisa Jusića od Vlade FBiH su za izgradnju nove zgrade Doma zdravlja u Bihaću odobrena sredstva u iznosu od 3 miliona KM. (3.000 000KM )

U ime Kluba vijećnika SDA podržavamo već započete aktivnosti našeg Delegata u Domu naroda na izgradnji nove zgrade Doma zdravlja u Bihaću.

Znajući da trenutna Vlada USK još uvijek nije donijela i izglasala Budžet USK, a samim tim nije planirala nikakva sredstva za ovaj projekat, iz straha da bi izgradnja novog Doma zdravlja mogla potrajati godinama ...

Koristimo priliku i pozivamo sve političke subjekte i autoritete na višim nivoima vlasti da zajedničkim aktivnostima i koordinacijom ubrzamo izgradnju Doma zdravlja u Bihaću.

Tražimo od Vlade USK hitno rješavanje problema donošenja Budžeta USK, te planiranje ostalih novčanih sredstava za izgradnju Doma zdravlja u Bihaću.

Od Vlade USK, Ministarstva zdravstva, menadžmenta Doma zdravlja tražimo da HITNO nađu kvalitetnije rješenje smještaja svih službi po svim sektorima Doma zdravlja, a zbog

neometanog pružanja njihovih primarnih djelatnosti, odnosno kvalitetnog rješavanja zdravstvenih potreba i problema naših građana.

Na ovaj način moramo izbjeći trenutni haos kada je u pitanju trenutna organizacija svih službi Doma zdravlja i rad istih organizirati na jednom mjestu, a zbog normalnog, bržeg i učinkovitijeg pružanja primarne zaštite našim građanima.

Kako smo zbog ovog iznimno teškog i ozbiljnog problema zajedno sa našim građanima očekivali da će Vlada USK po hitnom postupku sazvati vanrednu sjednicu Skupštine USK, a kako do iste nije na žalost došlo imamo potrebu ponovo apostrofirati važnost hitnog sazivanja ove tematske sjednice GV Bihać i donošenja zajedničkih zaključaka na istoj.

**Predsjedavajući Kluba vjećnika  
Edin Felić**

